

# 新型禽流感确诊 18 例 未发现人传人

## 上海南京等地暂停活禽交易 强化 H7N9 疫情防控



4月6日,上海市三官堂禽蛋批发市场已经停止营业,俨然一座“空城”。为防控H7N9禽流感疫情,上海市政府决定4月6日起全市暂停市场活禽交易,临时关闭本市活禽市场。记者在高陵路菜市场及三官堂活禽批发市场看到,经过一夜的处理,相关市场内已不见任何活禽,往日热闹的交易区变得冷冷清清。很多商贩向记者表示,将暂时休息一段时间,直到风波平息。

国家卫生和计划生育委员会6日晚通报,截至6日17时,全国共报告18例人感染H7N9禽流感确诊病例,死亡6人。目前疫情处于散发状态,尚未发现人传人;上海、南京等地暂停活禽交易强化H7N9疫情防控。

报告病例中,上海8例,死亡4例;江苏6例;安徽1例;浙江3例,死亡2例。确诊病例间未发现流行病学联系,所有病例密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常情况。

6日上午,国家卫生计生委组织召开人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作机制会议,通报了疫情情况、专家意见和防控工作进展,听取了各成员单位工作报告,就加强疫情溯源、强化疫情监测、做好病例救治、主动公开信息等工作进行了研究。

此外,卫生计生委选派了中西医临床专家赴疫情发生地指导临床救治工作,对医疗机构发热门诊、疫情报告、消毒等防控工作进行检查,并启动向世界卫生组织流感参比和研究合作中心分让毒株的程序。

上海市商务委员会6日会同各有关部门和区县采取行动,确保上

海三大活禽批发市场和461家活禽定点零售点暂时停止活禽交易。目前,3家定点活禽批发市场已全部暂时停止活禽交易活动,并进行了清理、消毒、封闭处理。据对全市17个区县联系确认,全市461家活禽定点零售点已于4月6日开始全部暂时停止活禽交易活动。截至6日,已取缔各类马路市场活禽交易点84个,取缔无照经营户1户,责令改正18户,查获活禽486只,查获野生鸟类9只,接受消费者投诉举报2件。

南京市决定从4月6日起在全市范围内暂停活禽交易,关闭所有活禽交易市场,要求11个行政区对各区情况实行每日一报。截至目前,南京市停止销售、被控制的活禽共计有8408只,其中鸡5105只、鸭2928只、鹅165只、鸽子210只。

杭州市疾控中心5日从该市上城区滨盛农副产品商行活禽摊点的12份鸽子羽毛及足涂抹物、禽类粪便、笼具及操作台涂抹物以及褪毛污水的样本中检出5份样本含有H7N9禽流感病毒核酸。6日2时起,杭州市有关部门迅速组织力量,对滨盛农副产品商行内存放的活禽进行扑杀,并暂停该商行内的活禽交易。

链接>>相关新闻

### 官方批准应对H7N9新药上市

为应对疫情,国家食品药品监管总局5日批准了抗流感新药帕拉米韦氯化钠注射液。这是一种新型的抗流感病毒药物,现有临床试验数据证明其对甲型和乙型流感有效。H7N9属于甲型流感病毒亚型。我国是美国、日本、韩国等少数几个批准帕拉米韦上市的国家之一。帕拉米韦氯化钠注射液是我国首个静脉给药的神经氨酸酶抑制剂,对于那些流感重症患者、无法接受吸入或口服神经氨酸酶抑制剂的患者和对其他神经氨酸酶抑制剂疗效不佳或产生耐药的患者提供了新的治疗选择。

据介绍,国家药品审评部门根据新药审评的各项规定对帕拉米韦氯化钠注射液进行了严格审评,采取早期介入研发,加强沟通与指导等支持措施,在确保药品安全性和有效性的前提下,加快审批进度,满足临床需要。

## 朝鲜建议外国使馆 10 日前撤离

### 或在金日成诞辰日发射导弹

英俄等国外交部昨日证实,朝鲜外务省已通报外国驻朝使馆,“建议”考虑在朝鲜半岛局势恶化情况下撤离使馆人员的可能性。

朝鲜外务省在通报时表示,鉴于美国不断增大对朝鲜的威胁,目前局势非常紧张。目前不是是否爆发战争,而是战争何时爆发的问题。一旦朝鲜半岛“有事时”,建议外国驻朝使馆和国际机构考虑撤离。朝方也可根据国际公约为外交人员提供安全场所。

当天晚些时候,俄外交部长拉夫罗夫说,俄就此事与其他有关国家保持密切联系。

英国外交部一女发言人同一天证实朝方通报之举,称英方正考虑下一步措施,“通报说,4月10日起,朝鲜在冲突事态下将无法保证外国驻朝使馆和国际机构安全,我们的理解是,朝方在询问这些使馆是否有意撤离,而非建议离开。”

韩联社社5日报道称,朝鲜已

经将两枚中程导弹运送并装载到靠近东海岸的机动发射架上。韩国国防部一天前证实朝将一枚导弹送往东海岸。

一名熟悉内情的韩军方高官透露,本周早些时候,(朝鲜)已经用火车运送两枚“舞水端”导弹,装载到机动发射架上。有迹象显示,朝鲜将两枚装载于发射架上的导弹隐藏至一处不明设施内,似乎有意在没有预警情况下实施突然发射。只是,眼下还不清楚导弹将用于试射还是军事演习。

“舞水端”中程导弹射程在3000至4000公里,韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等均在攻击范围内。朝鲜方面迄今没有试射过这一类型导弹。

就外界猜测的朝鲜导弹发射日期,韩国国防部发言人说,朝方可能会挑选一个自认为“有意义”的日子发射。情报人士猜测,如果朝方打算发射,日期可能为金日成诞辰日,即4月15日前后。(据新华社)

## 最强动车组在杭测试

### 最高运行时速 380 公里



有媒体披露,今后宁杭、杭甬高铁可能会使用目前国内最先进的CRH380D型动车组上线运行。据了解,首批制造的20列CRH380D将配置给上海铁路局,运行于宁杭客运专线和杭甬客运专线上。

据了解,CRH380D型动车组由青岛四方庞巴迪铁路运输设备有限公司(BST)该车总功率为10800千瓦,为目前国内动车组之最,加速性能优异。另外,设计运营时速为350公里,最高运营时速为380公里,最高试验时速为420公里,是目前国内最先进的动车组,放眼全球也属顶级。(据新华社)

链接>>相关新闻

## 日本防卫大臣向自卫队下达“破坏命令” 应对朝鲜导弹

据NEWS IS新闻网4月7日报道,日本《读卖新闻》7日援引一名日本政府消息人士的话称,日本防卫大臣小野寺五典同天向日本自卫队下达了“破坏措施命令”,以应对朝鲜导弹的威胁。

日本政府先后在2009年4月、2012年4月以及同年12月,朝鲜宣布要发射卫星后发布“破坏措施命令”,防止朝鲜发射的火箭及其分离物进入日本领空,部署导弹拦截系统对其进行拦截。

据一名日本政府人士透露,日本此次发布“破坏措施命令”仅是在以防万一,并未探测到朝鲜发射导弹的动向。

另据日本媒体报道,美国政府计划近期在美军位于日本青森县三泽基地部署全球鹰无人侦察机,以强化对朝鲜和东亚地区的监控。这也是美军首次在日本部署全球鹰无人侦察机,其侦查范围还包括中国在内的整个东亚地区。

(据新华社)

链接>>相关资料

### 在朝设使馆主要国家

中国、俄罗斯、德国、英国、瑞典(代理美国在朝鲜利益)、印度、巴基斯坦、印尼、伊朗、马来西亚、蒙古、尼日利亚、

波兰、罗马尼亚、越南、巴西、保加利亚、柬埔寨、古巴、捷克。

(据新华社)

## 北京房产证可免费加密码

### 防止虚假房屋买卖

昨日,记者从北京市住建委了解到,为防止虚假房屋买卖等行为,保障房屋交易安全,今后北京购房人拿到的房产证将可自愿并免费设立密码,房屋如需办理转让、变更、抵押等登记业务时,须提供密码才可办理。目前,北京市住建委正在开展前期准备工作,预计于今年下半年实施。

据了解,2008年,北京市曾在

延庆、通州等地进行过指纹、肖像房产证加密的试点,市民可自愿选择是否加密,需要收费120元。

在房产交易时,工作人员开启专业设备,查看现场持证人与《房屋所有权证》上密押膜的数码肖像是否一致,并鉴别现场持证人的指纹与房产归属登记的是否吻合。肖像、指纹验证成功后,方可进行房

产交易。但这种加密方式需要收费,是否办理新型房产证还要看产权人意愿,并且没有在全市范围进行推广。

此后,海淀区、石景山区、丰台区、原东城区和平谷区也曾进行过换防房产证试点。目前,北京市的部分房产证上已经有防伪标记,能有效识别伪造房产证。

(据新华社)